



ЛИПЕЦКАЯ газета



СРЕДА, 19 ФЕВРАЛЯ 2014 г.

№ 32 (24660)

ЭЛЕКТРОННАЯ ВЕРСИЯ: WWW.LPGZT.RU

ИЗДАТЕЛЬ — ОБУ «ИЗДАТЕЛЬСКИЙ ДОМ «ЛИПЕЦКАЯ ГАЗЕТА»
ВЫХОДИТ ПЯТЬ РАЗ В НЕДЕЛЮ

Знак информационной продукции: 16+



**Без малого два миллиона
обращений поступило в МФЦ
региона**

2



**Кому, как и сколько будем
платить в марте за тепло
в домах**

2



**Необычными выступлениями
радует зрителей Липецкий
театр кукол**

3

О ГЛАВНОМ

«Пежо», Вы арестованы

Сергей Кибальниченко

Время, когда можно было безнаказанно уклоняться от уплаты налогов, прошло. Общество больше не желает мириться с тем, что бюджет недополучает крупные суммы, которые можно было бы потратить на строительство школ и больниц, социальную поддержку малоимущих граждан. И не случайно налоговая служба повела активное наступление на неплательщиков, с которых в прошлом году принудительно взыскали 1 миллиард 164 миллиона рублей. Причем 264 миллиона рублей в казну принесла такая вынужденная мера, как арест имущества должников.

По традиции самой хлопотной категорией налогоплательщиков остаются физические лица. Вот и на этот раз, когда в начале ноября истек срок уплаты имущественных налогов, территориальный и местный бюджеты недополучили 215 миллионов рублей. Образовавшаяся задолженность приходится взыскивать в судебном порядке. О масштабах проводимой работы говорит такой факт. В 2013 году налоговыми органами предъявили физическим лицам 22 тысячи исков на общую сумму 172 миллиона рублей.

Некоторые липчане и после принятого Фемидой решения не спешат выполнять свои обязательства перед государством. И тогда в дело вступает служба судебных приставов, которая только в прошлом году возбудила 13 тысяч исполнительных производств. Должники тут же оплатили 35 миллионов. К остальным же неплательщикам выезжают мобильные группы, в состав которых обязательно входят представители налоговой службы. Начиная с прошлого августа они посетили 2,6 тысячи липчан.

В ходе одного из таких рейдов арестовали автомобиль «Пежо», владелец которого Каджик Аветисян задолжал бюджету 400 тысяч рублей. А житель Липецка Виктор Будюкин лишился автомобиля «Ауди» за неуплату 53 тысяч рублей. Владимир Афанасьев, задолжавший казне 286 тысяч рублей, остался без автомобиля «ГАЗель».

В настоящее время продолжается работа по взысканию задолженности. На сегодняшний день, по оборудованной пресс-службой управления ФНС по Липецкой области информации, наибольшие суммы неуплаченных налогов за автомобили, земельные участки или иное имущество имеют следующие граждане: Роман Лосев (1,4 миллиона рублей), Роберт Мурадян (626,5 тысяч), Ольга Соломенцева (765 тысяч), Владимир Шарненко (200 тысяч), Николай Савченко (360 тысяч), Юрий Кремер (366 тысяч).

**В 2013 году
налоговые
органы
предъявили
физическим
лицам 22
тысячи исков на
общую сумму
172 миллиона
рублей.**

172

Цифра дня

**миллиона
рублей**

составила сумма исков, предъявленная налоговыми органами региона физическим лицам в 2013 году

Глава региона проинформировал Президента России о социально-экономическом положении области

«Работаем в соответствии с «дорожной картой»

Виктор Смирнов,
по информации пресс-службы
Президента России

Вчера в президентской резиденции Ново-Огарево состоялась встреча Владимира Путина с главой администрации Липецкой области Олегом Королевым. Обсуждалась социально-экономическая ситуация в регионе и ход исполнения Указов Президента.

Докладывая главе государства, Олег Королев отметил, что социально-экономическая и политическая обстановка в области носит стабильный характер. Этому, по его мнению, способствует общая ситуация, сложившаяся в экономике региона и имеющая хорошее развитие. «Даже в прошлом году, в котором, как считают, вроде бы инвестиции могли не прийти, у нас 110 процентов рост инвестиций», — сказал Олег Королев.

Говоря об исполнении Указов Президента РФ, глава региона подчеркнул, что они неукоснительно исполняются. И та «дорожная карта», которая была разработана для их последовательной реализации Правительством Российской Федерации, также воплощается в жизнь в полном объеме. При этом Олег Королев проинформировал Владимира Путина о выполнении ряда его поручений, которые даны были еще ранее. В частности, речь зашла о создании региональной разветвленной системы многофункциональных центров по оказанию населению государственных и муниципальных услуг. «Теперь они у нас созданы в каждом рай-



ФОТО С САЙТА KREMLIN.RU

оне, — рассказал Олег Королев. — Люди открыто ушли от этого ужаса очередей и бедности по всем учреждениям. Многофункциональные центры сняли целый ряд проблем». То же касается и ликвидации очередей в лечебных учреждениях. «За счет электронной записи, так же, как и в многофункциональных центрах, снята и эта тема», — отметил глава Липецкой области.

По его словам, неплохие наметки по инвестициям складываются в регионе и в 2014 году. «Считаем, что у нас будет хороший рост и в этом году, — заявил Олег Королев. — И свою задачу, чтобы не менее 2,5 бюджета еще было инвестировано, мы выполняем». Инвесторы, считает он, в регион идут неплохо.

Инвесторы разные, в том числе и иностранные. Их интересуют серьезные секторы экономики: станкостроение, энергетика. Вместе с тем Олег Королев предложил Президенту для обсуждения достаточно новую для России тему. «Я о ней вам докладывал, — отметил он, — и думаю, что нам удастся даже создать пилотный проект для России — это развитие широкой кооперации и народных предприятий как двух методов, для того чтобы дать человеку возможность зарабатывать не только наемным трудом». В нашем регионе, добавил Олег Королев, эта работа уже ведется. Только кредитных кооперативов у нас создано уже более 250.

Глава государства обсудил с руководителем

исполнительной власти нашей области также вопросы заработной платы врачей, учителей, работников других бюджетных сфер. Олег Королев доложил Владимиру Путину, что уровень оплаты труда в этих отраслях практически достиг средних показателей по экономике региона. На финишную прямую вышла и реализация еще одной важнейшей социальной программы, предусмотренной майскими (2012 года) Указами Президента: полной ликвидации очередей в дошкольных учреждениях для детей от трех до семи лет. По словам Олега Королева, к концу 2014 года напряжение будет снято по двум оставшимся территориям — по городам Липецку и Ельцу. По сельским районам остро-

та проблемы уже не стоит в повестке дня.

И еще одна тема обсуждалась в ходе состоявшейся в Ново-Огарево встречи. Это строительство жилья. Докладывая главе государства об успехах липецких строителей, Олег Королев подчеркнул, что по квадратным метрам на душу населения мы идем за Белгородской областью, которая в свою очередь уступает Москве, Санкт-Петербургу, Сочи. Но у нас очень хорошая динамика. Каждый год мы плюсуем, имея уже 0,77 «квадрата» на человека. «Думаем, что через два года мы выйдем на один квадратный метр на человека, и так нам нужно будет пройти примерно лет семь», — заключил руководитель Липецкой области.

АДМСОВЕТЫ

Положительная динамика сохраняется

Этафету административных советов по итогам социально-экономического развития за 2013 год принял второй по величине город региона Елец.

На адмсовете первый заместитель главы администрации области Юрий Божко отметил, что итоги развития Ельца объективно говорят о сохранении положительной динамики по ключевым социально-экономическим показателям. Он подчеркнул, что в 2013 году город особенно продвинулся вперед по такому важному показателю, как привлечение инвестиций. Самым крупным бюджетным инвестиционным проектом стало строительство инженерной инфраструктуры туристического кластера в рамках федеральной целевой программы, направленной на развитие внутреннего и въездного туризма.

В работе совещания приняли участие председатель областного Совета депутатов Павел Путилин, заместитель главы администрации Андрей Козодеров, глава муниципалитета Сергей Панов, председатель горсовета депутатов Виктор Никонов.

Подробности читайте в следующем номере «ЛП».

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ

Радует позитивное настроение людей

Депутат Госдумы от Липецкой области Михаил Тарасенко в региональной общественной приемной Дмитрия Медведева провел личный прием граждан.

Широким был спектр вопросов, с которыми к нему обратились посетители, — от проблем с ремонтом крыши и заменой окон до разбора жалоб на мошенничество и на угрозу неправомерного отчисления ребенка из детсада.

Всех обратившихся к нему Михаил Тарасенко внимательно выслушал, дал советы и рекомендации, а в тех случаях, где это необходимо, он направил депутатские запросы в соответствующие службы. Во время приема депутат Госдумы принял решение о материальной поддержке липчанки, оказавшейся в трудной жизненной ситуации.

— Радует позитивное настроение людей. Приходят очень доброжелательные, конструктивно настроенные люди, которые знают, что их выслушают и постараются помочь, — сказал после проведения приема Михаил Тарасенко.

СМИ И ОБЩЕСТВО

Журналистов призвали быть ответвеннее

С последними изменениями в законодательстве о СМИ и рекламе ознакомиться главные редакторы и журналисты областных и районных газет региона на семинаре, который состоялся 18 февраля в большом зале администрации.

Выступившая перед собравшимися юрист Центра защиты прав СМИ из Воронежа Светлана Кузванова рассказала о принятых Госдумой поправках в законодательство, которые заставляют журналистов относиться к своей деятельности еще более ответственно, а также привела показательные примеры из практики работы СМИ, ответила на многочисленные вопросы.

Семинар был организован областным управлением по делам печати, телерадиоуправления и связи.

По сообщениям корреспондентов «ЛП» и LipetskMedia.

ДОКУМЕНТЫ

Постановления, приказы, конкурсы, аукционы

В сегодняшнем спецвыпуске «Официальный отдел» публикуются постановления администрации области, в том числе об утверждении Порядка предоставления субсидий юридическим лицам на компенсацию затрат по осуществлению деятельности центра сопровождения инвестиционных проектов по принципу «одного окна» на 2014 год.

В номере размещены также ведомственные приказы, информация о конкурсах и аукционах, распределении земельных участков.

Читайте на 5-12-й стр.

Липецкие аграрии готовятся к весенней посевной

Выход в поле приближается

Владимир Золотарев

Весна не за горами — шепчет погода за окном. Но липецких аграриев плюсовая температура в феврале не пугает. Подготовка к весенним полевым работам в регионе в самом разгаре.

Но пока в запасе есть время, земледельцы даром его не теряют: изучают последние достижения селекционеров, инженерные разработки, о которых, например, шла речь и на вчерашнем совещании в областном управлении сельского хозяйства. В нем принял участие заместитель главы администрации региона Николай Тагинцев.

— В числе основных задач нового сезона — ревизия земельного фонда области и выработка

наиболее оптимальной структуры посевных площадей, — отметил он, обращаясь к заместителям глав районов по вопросам АПК и представителям хозяйств. — Совершенствованием системы управления землями сельскохозяйственного назначения необходимо заниматься постоянно. Этого от аграриев требуют и современные экономические условия, и положения Государственной программы, в рамках которой развивается отрасль.

Что же касается хода работ по подготовке к грядущей страде, то их на региональном уровне контролирует специальная рабочая группа. Начальник областного управления сельского хозяйства Олег Долгих напомнил, что с прошлого года введена так называемая несвязанная (погектарная) поддержка сельхозпроизводителей. Общий объем средств, которые должны помочь липецким аграриям максимально эффективно и в оптимальные сроки провести посевную-2014, превы-

сит полмиллиарда рублей.

— Тем временем аграрии заняты подготовкой техники к полевым работам, — подчеркнул начальник отдела сельского хозяйства администрации Александр Фурсов. — На сегодняшний день готовность тракторов к страде в среднем по региону составляет 88 процентов, а посевных комплексов и культиваторов — свыше 90 процентов. Идет накопление горюче-смазочных материалов и запасных частей.

Модернизация машинно-тракторного парка в хозяйствах в нынешнем году продолжится. А заместитель руководителя областного Гостехнадзора Александр Плотников обратил внимание представителей районов на необходимость своевременного надзора за техническим состоянием уже имеющихся машин.

Завершилось совещание на торжественной ноте. Ветеранам и передовикам отрасли были вручены медали «Во славу Липецкой области» и благодарности.

КОРОТКО

В ЛИПЕЦКЕ стартовал пятнадцатый городской конкурс молодых профессиональных артистов «Берегиня-2014». Его организатором традиционно выступает департамент культуры администрации города. В этом году за победу поборются 52 участника. Лучших определят в четырех номинациях: инструментальный жанр, вокальный жанр, театральное искусство и хореография.

Первыми свои работы представят артисты трех липецких театров — академического имени Льва Толстого, драматического и кукольного. Конкурс продлится до второго марта.

НА ЗАМЕТКУ

СЕГОДНЯ в Липецке будет проводиться капитальный ремонт полотна на железнодорожном переезде, пересекающем автомобильную дорогу на Десную Шахту. Как сообщили в департаменте транспорта, дорог и благоустройства администрации Липецка, по этой причине 19 февраля в период с 10.00 до 16.00 движение на городском регулярном автобусном маршруте № 3 будет закрыто.

